
PREFEITURA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE
Comissão Permanente de Licitações

RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Ref. Pregão Presencial nº 115/2021

Objeto:REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA
ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ADMINISTRAÇÃO, GERENCIAMENTO E
CONTROLE PARA ADMINISTRAÇÃO COM AUTO GESTÃO DA FROTA PARA ABASTECIMENTO
VIA CARTÃO MAGNÉTICO E/OU SIMILAR (INCLUSO TODOS OS COMBUSTÍVEIS,
LUBRIFICANTES, ARLA 32, ADITIVOS E DERIVADOS EM GERAL) E MANUTENÇÃO
OPERACIONAL PREVENTIVA E CORRETIVA, INCLUINDO FORNECIMENTO DE PEÇAS DE
REPOSIÇÃO, ACESSÓRIOS, EQUIPAMENTOS, VIDRAÇARIA, CAPOTARIA, TAPEÇARIA,
BORRACHARIA, SOCORRO MECÂNICO, LAVAGEM/ HIGIENIZAÇÃO E PARTES ELÉTRICAS DE
TODA A FROTA DE VEÍCULOS, TRATORES, MÁQUINAS AGRÍCOLAS, GERADORES,
ROÇADEIRAS, CORTADORES E MAQUINÁRIOS, QUE COMPÕEM O PATRIMÔNIO DA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE, DE FORMA CONTINUADA, JUNTO À
REDE DE ESTABELECIMENTOS CREDENCIADOS POR MEIO DE SISTEMA INFORMATIZADO A
SER FORNECIDO PELA EMPRESA CONTRATADA SEM ÔNUS PARA A ADMINISTRAÇÃO
PUBLICA, PARA ATENDIMENTO EM ÂMBITO MUNICIPAL, ESTADUAL E NACIONAL.

Nobre licitante, em atenção ao e-mail recebido na segunda-feira, 13/09/2021 às 12:53, que
informam dúvidas sobre condições do Pregão Presencial supramencionado e sobre elas solicita
esclarecimentos, conforme o Item: 5.1 do Edital de convocação, ainda assim venho a responder:

Questionamento 01:
X – ANÁLISE DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E APLICAÇÃO DOS LANCES VERBAIS
10.1. O critério de julgamento das propostas será o de MENOR TAXA DE ADMINISTRAÇÃO;
O valor total estimado do item 01, é de R$ 6.779.632,00 - gerenciamento de combustivel,
O valor total estimado do item 02, é de R$ 1.555.000,00 - gerenciamento de peças;
O valor total estimado do item 03, é de R$ 2.325.000,00 - gerenciamento de serviços;
Sendo assim, é possível fornecer uma taxa de adminsitração diferente para cada item? Ou é
necessário que seja uma única taxa de adm. para todos os itens?
Resposta: Sim! O licitante é livre para aplicar as taxas distintas entre os lotes. Lembrando que o certame está
divido em 03 lotes.

Será permitido taxa de administração 0,00% , e negativa/desconto?
Resposta: sim! A proposta ofertada inferior a “0”zero, incidirá em desconto.

Sendo assim acreditamos ter prestado, satisfatoriamente, os esclarecimentos solicitados, dos
quais também estamos dando ciência às demais licitantes.

Atenciosamente,

*Adriano Conceição de Paula
Pregoeiro

*Original assinado nos autos do processo
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